


A
UNIQUE 
GIFT 
EXPERIENCE

A NEW GIFT EXPERIENCE
From the perfect combination of exclusivity and design, 
comes Limited Edition, a special collection of limited edition 
promotional ideas. A new concept, inspired by the fusion of 
premium products with the latest and most innovative trends 
and with a limited selection available, turns a gift into a unique 
and unforgettable experience.

UNA NUOVA ESPERIENZA DI REGALO

Dalla perfetta combinazione di esclusività e design nasce 
Limited Edition Experience, una speciale collezione di idee 
promozionali in edizione limitata. Un nuovo concetto, ispirato 
alla fusione di articoli di prima qualità con le tendenze più 
recenti e innovative, composta da una selezione limitata di 
pezzi, trasformando così un regalo in un’esperienza unica e 
indimenticabile.



A
UNIQUE 
GIFT 
EXPERIENCE

SE 
ASPETTI, 
LO 
PERDERAI.





CHE COS’È LIMITED EDITION EXPERIENCE?

È una selezione accuratamente realizzata di articoli 
promozionali di alta qualità, ad edizione limitata 
e non ripetibile, che garantisce un’esperienza di 
regalo indimenticabile.

Permette di differenziarsi dagli articoli da 
regalo standard offrendo una gamma di idee 
straordinarie, tra cui un packaging registrato, 
dal design unico, con un gran valore aggiunto e 
con l’indicazione del numero di unità di ogni 
collezione (identificata dalla lettera “K”).

WHAT IS LIMITED EDITION EXPERIENCE?

Is a carefully selected selection of high-quality, 
limited-unit, non-reproducible promotional items 
that guarantee an unforgettable gift experience.

It allows you to differentiate yourself from standard 
gift items by offering a range of extraordinary 
ideas, including unique, value-added packaging, 
registered with the number of units of each 
collection (identified by the “K” sign).

LIMITED EDITION  



Lonclow
10K

PREMIUM EXPERIENCE



HOLDER

PENCIL 
HOLDER

WIRELESS
CHARGER

WIRELESS
CHARGER

Da

40€

-500 +500 +2000 +5000
46 € 43 € 41 € 40 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Caricatore Organizer. Bambù/ ABS. Wireless 10W.

Organizer Charger. Bamboo/ ABS. Wireless 10W.

Lonclow 1384

WIRELESS
CHARGER

10W

 22.4 × 9.6 × 7.7 cm     20     Print Code: F(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1384


Nakles 5KUN SOLO DISPOSITIVO,  
MOLTEPLICI FUNZIONI
 
Il suo design elegante e 
l’impressionante versatilità sono 
un’ottima aggiunta a qualsiasi 
scrivania o al comodino. La 
combinazione di materiali in uno 
stile eco-design ma funzionale 
lo rende il regalo ideale per 
illuminare o decorare, oltre 
a offrire una ricarica rapida. 

 

 

PREMIUM EXPERIENCE



WIRELESS
CHARGER

LAMP

ALARM CLOCK
BLUETOOTH RADIO  

& SPEAKER

THREE LIGHT MODES /  
ADJUSTABLE BRIGHTNESS 

Da

74€

-500 +500 +2000 +5000
85 € 81 € 78 € 74 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Orologio Multifunzione. Poliestere/ ABS. Wireless 15W. 34 Led. Luce a 3 Posizioni. Intensità 
della Luce Regolabile. Ricaricabile USB. Connessione Bluetooth. Potenza Sonora 2x5W.

Multifunction Alarm Clock. Polyester/ ABS. Wireless 15W. 34 Leds. 3 Light Modes. 
Adjustable Brightness. USB Rechargeable. Bluetooth Connection. Sound Power 2x5W.

ALARM POWER 
SOUND

TIME WIRELESS
CHARGER

15W

SPEAKER BLUETOOTH LIGHT RADIO

FMNakles 1383

 22.5 × 13.6 × 11.6 cm     10     Print Code: F(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1383


Zoe
18K

L’AUTOTECO ECO TECH
 
Un design senza tempo 
realizzato con materiali naturali 
nel rispetto dell’ambiente. 

 

PREMIUM EXPERIENCE



Da

27€

-500 +1000 +2000 +5000
31 € 29,50 € 27,50 € 27 €

1 COLOR PRINTING*

0,75 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Auricolari. Bambù/ ABS. Connessione Bluetooth. Ricaricabile USB.

Earphones. Bamboo/ ABS. Bluetooth Connection. USB Rechargeable.

Zoe 1363
BLUETOOTH HANDS-FREE

 4.1 × 3.5 × 3.3 cm     100 / 50     Print Code: E(4), F(1), L2, W1

LIMITED EDITION  

an:1363


14K Un pezzo di autentico design minimalista 
e stile sostenibile. Sua impressionante 
versatilità e la perfetta combinazione di 
tecnologia ed ecologia offrono un valore 
aggiunto a qualsiasi stanza o spazio.

SadowPREMIUM EXPERIENCE



THREE LIGHT 
MODES/ 
ADJUSTABLE 
BRIGHTNESS

WIRELESS
CHARGER

SPEAKER
BLUETOOTH

Da

32€

-500 +500 +2000 +5000
36 € 35 € 34 € 32 €

1 COLOR PRINTING*

0,75 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Lampada Multifunzione. Fibra di Grano/ ABS/ Bambù. Wireless 10W. 12 Led. Luce a 3 Posizioni. Intensità della Luce 
Regolabile. Ricaricabile USB. Connessione Bluetooth. Potenza Sonora 3W.

Multifunction Lamp. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 10W. 12 Leds. 3 Light Modes. Adjustable Brightness. USB 
Rechargeable. Bluetooth Connection. Sound Power 3W.

Sadow

Sadow 1351 WIRELESS
CHARGER

10W

SPEAKER BLUETOOTH 

3W
POWER 
SOUND

 11 × 13 × 11.5 cm     20     Print Code: E(1), F(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1351


5K

L’equilibrio perfetto tra stile, 
sostenibilità e utilità.
 LarsPREMIUM EXPERIENCE



WIRELESS 
CHARGER WHEAT

STRAW

BAMBOO

THREE LIGHT MODES/  
ADJUSTABLE BRIGHTNESS

SPEAKER 
BLUETOOTH

Da

42€

-500 +500 +2000 +5000
48 € 46 € 43 € 42 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Lampada Multifunzione. Bambù. 14 Led. Flessibile. Luce a 3 
Posizioni. Intensità della Luce Regolabile. Connessione Bluetooth. 
Potenza Sonora 3W. Connessione USB. Wireless 10W.

Multifunction Lamp. Bamboo. 14 Leds. Flexible. 3 Light Modes. 
Adjustable Brightness. Bluetooth Connection. Sound Power 3W. USB 
Connection. Wireless 10W.

Lars 1353
WIRELESS
CHARGER

10W

SPEAKER BLUETOOTH 

3W
POWER 
SOUND

 12 × 32 × 12 cm     20     Print Code: F(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1353


30KBuisson
Un design innovativo e accattivante. Un pezzo 
straordinario che aggiungerà un tocco di stile a 
qualsiasi tavolo o scrivania.
 

 

PREMIUM EXPERIENCE



WIRELESS 
CHARGER

WHEAT
STRAW

BAMBOO

Da

15,75€

-500 +500 +2000 +5000
17,75 € 17 € 16,25 € 15,75 €

1 COLOR PRINTING*

0,75 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Caricatore. Fibra di Grano/ ABS/ Bambù. Wireless 10W.

Charger. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 10W.

Buisson 1350 WIRELESS
CHARGER

10W

 7.7 × 12 × 10.2 cm     50     Print Code: E(1), F(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1350


Yaben
6K

Da

17,25€

-500 +500 +2000 +5000
19,50 € 18,75 € 18 € 17,25 €

1 COLOR PRINTING*

0,75 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Supporto Caricatore. Fibra di Grano/ ABS/ Bambù. Wireless 15W. Regolabile.

Charger Holder. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 15W. Adjustable.

ELEGANZA ED ECO DESIGN
 

ELEGANCE AND ECO-DESIGN

Yaben 1355 WIRELESS
CHARGER

15W 360º

45º

 11.2 × 11 × 7.5 cm     50     Print Code: E(1), F(1), L2

PREMIUM EXPERIENCE

an:1355


14K

Yango

Da

17,25€

-500 +500 +2000 +5000
19,50 € 18,75 € 18 € 17,25 €

1 COLOR PRINTING*

0,75 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Supporto Caricatore. Fibra di Grano/ ABS/ Bambù. Wireless 15W. Regolabile.

Charger Holder. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 15W. Adjustable.

ELEGANZA ED ECO DESIGN
 

ELEGANCE AND ECO-DESIGN

Yango 1354
WIRELESS
CHARGER

15W 360º

45º

 11.2 × 11 × 7.5 cm     50     Print Code: E(1), F(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1354


Hendor 3K
UN INDISPENSABILE PER OGNI GIORNO
 
Design elegante e  moderno, realizzato con 
materiali di altissima qualità, ideale per l’uso 
quotidiano.
Creato con sistemi tecnologici di 
ultima generazione che aiutano le 
abitudini quotidiane con funzioni come: 
rispondere, ricevere chiamate e messaggi 
istantaneamente, tracker dell’attività fisica, 
monitorare il sonno, la frequenza cardiaca, 
controllare le notifiche, tra le tante altre cose.

PREMIUM EXPERIENCE



COMPATIBLE WITH

ANDROID & iOS

BLUETOOTH CALLS

MAKE AND RECEIVE CALLS 
WITHOUT A SIM CARD 

Da

63€

-500 +500 +2000 +5000
73 € 69 € 66 € 63 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Orologio Intelligente. Cinturino in TPU. Connessione Bluetooth. 
Schermo TFT 1,28”. Ricaricabile USB.

Smart Watch. TPU Strap. Bluetooth Connection. 1,28” TFT 
Screen. USB Rechargeable.

Hendor 1359

 26 × 4.5 × 1 cm     50     Print Code: F(1), J(1), L2

WEATHER

SLEEP 
MONITORING

VIBRATION

HEART RATE
MONITOR

STOPWATCH

TIME & DATE

BLOOD 
PRESSURE

BLUETOOTH 

ANTI-LOST

BLOOD 
OXYGEN 
MONITOR

APP NOTIFY

MUSIC 
PLAYER

CALORIES
COUNTER

MESSAGE 
NOTIFY

PHONE BOOK

TACTILE
WATCH

REMOTE 
SHUTTER

HANDS-FREE

PEDOMETER

ALARM

LIMITED EDITION  

an:1359


3K

Design elegante, dettagli delicati, 
tecnologia all’avanguardia unita 
all’esclusività dell’edizione limitata.
 

Munrok
PREMIUM EXPERIENCE



COMPATIBLE WITH

ANDROID & iOS

BLUETOOTH CALLS

MAKE AND RECEIVE CALLS 
WITHOUT A SIM CARD 

WEATHER SLEEP 
MONITORING

ALARM

HEART RATE
MONITOR

STOPWATCH VIBRATION

BLOOD 
PRESSURE

BLUETOOTH 

TIME & DATE

BLOOD 
OXYGEN 
MONITOR

HANDS-FREE

ANTI-LOST

CALORIES
COUNTER

APP NOTIFY

TORCH

TACTILE
WATCH

MESSAGE 
NOTIFY

MUSIC 
PLAYER

PEDOMETER

REMOTE 
SHUTTER

PHONE BOOK

Da

42€

-500 +500 +2000 +5000
48 € 46 € 43 € 42 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Orologio Intelligente. Cinturino in TPU. Connessione Bluetooth. 
Schermo TFT 1,69”. Ricaricabile USB.

Smart Watch. TPU Strap. Bluetooth Connection. 1,69” TFT 
Screen. USB Rechargeable.

Munrok 1360

 26 × 4.5 × 1 cm     50     Print Code: F(1), J(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1360


DufressL’ACCESSORIO PERFETTO PER 
OGNI OCCASIONE.

Perfetta combinazione di eleganza 
e versatilità, Dufress è l’accessorio 
perfetto per ogni occasione.  Realizzato 
con materiali di altissima qualità, 
questo modello è un pezzo unico che 
supera tutti gli standard di design e 
qualità grazie all’eleganza e al design. 

PREMIUM EXPERIENCE



4K

Da

48€

-500 +500 +2000 +5000
53 € 52 € 50 € 48 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Borsone. Poliestere 600D/ PVC. Imbottito.

Bag. Polyester 600D/ PVC. Padded.

Dufress 1347

TROLLEY 
STRAP

 46 × 29 × 23.5 cm     10     Print Code: F(1), H(1)

LIMITED EDITION  

an:1347


Caratterizzato da un design elegante e minimalista, è ideale per ogni occasione. Un 
accessorio moderno, funzionale e bello che supera ogni aspettativa. Versatile e dalle 
linee senza tempo, è stato realizzato per offrire la massima resistenza e durevolezza.

Su
lu

st

PREMIUM EXPERIENCE



PADDED

Da

38€

-500 +500 +2000 +5000
42 € 41 € 39 € 38 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Zaino. Poliestere 600D/ PVC. Tasca Imbottita per Portatile. Retro e Spallacci Imbottiti.

Backpack. Polyester 600D/ PVC. Padded Laptop Compartment. Padded Back and Shoulder Straps.

Sulust 1346
LAPTOP

COMPARTMENT

15”

 31 × 45 × 12 cm     10     Print Code: F(1), H(1)

LIMITED EDITION  

an:1346


Colley

3K

L’ARTE DELLA PRESENTAZIONE
 
Un sofisticato pezzo di vetreria di altissima qualità il cui design lo 
rende un vero e proprio oggetto decorativo. Con uno stile elegante 
e stimolante è presentato in un’elegante scatola di legno con finitura 
rustica, Colley è un vero e proprio omaggio al vino.
 

PREMIUM EXPERIENCE



Da

37€

-500 +500 +2000 +5000
43 € 41 € 39 € 37 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Decanter. Vetro Borosilicato/ Legno. 1.7 L.

Wine Decanter. Borosilicate Glass/ Wood. 1.7 L.

Colley 1348

1.7 L

 16.9 × 29 × 16.9 cm     6     Print Code: F(1), H(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1348


3K
Cocktail, una vera e propria esplosione di 
sensazioni che conquisterà il palato ed il cuore.
Un regalo da sogno per gli amanti dei cocktail. Un 
set di altissima qualità con un imponente supporto 
in legno con finitura rustica. La sua presentazione 
squisita ed elegante permette di organizzare nel 
modo più professionale tutti gli accessori necessari 
per preparare i migliori cocktail.

BespinPREMIUM EXPERIENCE



Da

73€

-500 +500 +2000 +5000
84 € 81 € 78 € 73 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Set Cocktail. Acciaio Inox/ Legno. Shaker 550 ml. 10 Accessori.

Cocktail Set. Stainless Steel/ Wood. Cocktail Shaker 550 ml. 10 Accessories.

Bespin 1349

 28.5 × 33 × 10 cm     5     Print Code: F(1), H(1), L2

550 ml

LIMITED EDITION  

an:1349


Kendax
5K

BOROSILICATE
GLASS

MAGNETIC
BASE

Da

13,50€

-500 +500 +2000 +5000
15,25 € 14,75 € 14 € 13,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Clessidra. Vetro Borosilicato/ Bambù.

Sand Timer. Borosilicate Glass/ Bamboo.

Dalla misurazione del tempo all’essere 
un elemento decorativo. Con un 
design moderno e uno stile originale, 
dove i trucioli di ferro cadono e 
creano strutture sorprendenti sotto 
forma di stalagmiti.
 

Kendax 1356

 7.9 × 15.5 × 7.9 cm     50 / 25  
 Print Code: F(1), L2

PREMIUM EXPERIENCE

an:1356


12KLasciatevi portare in quella parte del 
mondo....
Avvolgetevi nella sensazione di accendere 
una candela e lasciatevi trasportare dal suo 
profumo in quel luogo dove vorremmo 
essere.  Un rilassante profumo di vaniglia 
e un design in Edizione Limitata fanno di 
Windu il tandem perfetto tra emozioni e 
stile grazie alla sua essenza delicata. Un 
regalo ideale per creare atmosfere calme ed 
emotive o per far parte della decorazione.
 

Windu

Da

10,75€

-500 +500 +2000 +5000
12 € 11,50 € 11 € 10,75 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Candela Aromatica. Bambù. Aroma Vaniglia.

Aromatic Candle. Bamboo. Vanilla Aroma.

Windu 1357
VANILLA

 10 × 8 × 10 cm     30     Print Code: F(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1357


Dooku
30K

UN IMPEGNO PER LA NATURA

Nuove forme e materiali naturali in 
armonia con un design sofisticato. 
Un nuovo concetto legato alle 
tendenze più attuali del momento per 
raggiungere armonia e sostenibilità 
attraverso prodotti di origine naturale 
che offrono un’immagine distinta e 
sofisticata.
 

 

PREMIUM EXPERIENCE



BAMBOO

EXTRACT
MARBLE

Da

13,50€

-500 +500 +2000 +5000
15 € 14,50 € 14 € 13,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Tagliere. Bambù/ Estratti di Marmo.

Kitchen Cutting Board. Bamboo/ Marble Extract.

Dooku 1340

 19 × 29 × 1 cm     10     Print Code: F(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1340


20K

Dai materiali più tradizionali 
e naturali come il marmo e il 
bambù ai nuovi design con 
dettagli molto più elaborati e 
originali.
Un nuovo stile in cui 
sostenibilità e design si 
combinano dando vita a 
oggetti con personalità ed 
eleganza, ideali per servire, 
presentare o diventare un 
elemento decorativo.

 

LonsenPREMIUM EXPERIENCE



EXTRACT
MARBLE BAMBOO

Da

16€

-500 +500 +2000 +5000
18 € 17,25 € 16,75 € 16 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Tagliere. Bambù/ Estratti di Marmo.

Kitchen Cutting Board. Bamboo/ Marble Extract.

Lonsen 1339

 18 × 38 × 1 cm     10     Print Code: F(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1339


100K

AVANGUARDISMO, ECOLOGIA 
E FUNZIONALITÀ
 
Dal mix di texture e materiali 
naturali come la paglia ed il 
bambù, emerge un nuovo stile di 
cui design e sostenibilità offrono 
un valore superiore agli articoli di 
uso quotidiano.

Ninvux
PREMIUM EXPERIENCE



BAMBOO

Da

11,75€

-500 +500 +2000 +5000
13,25 € 12,75 € 12,25 € 11,75 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Borraccia. Acciaio Inox/ Bambù. 600 ml. Custodia Paglia Inclusa.

Bottle. Stainless Steel/ Bamboo. 600 ml. Straw Pouch Included.

Ninvux 1061

600 ml

 Ø 7.2 × 21.2 cm     50     Print Code: F(1), L2

LIMITED EDITION  

an:1061


120K

Ispirato a uno stile vintage 
moderno con delicati dettagli 
in legno naturale, crea un 
design innovativo che offre 
un grande valore aggiunto. 

Haruncal
PREMIUM EXPERIENCE



CERAMIC

WOOD

WOOD

Da

10,50€

-500 +500 +2000 +5000
12,25 € 11,75 € 11 € 10,50 €

1 COLOR PRINTING*

0,96 € 0,83 € 0,69 € 0,61 €

Tazza. Ceramica/ Legno. 350 ml.

Mug. Ceramic/ Wood. 350 ml.

Haruncal 1358

 Ø 8.5 × 11 cm     30     Print Code: F(1), F(4), 
L2, W3

350 ml

LIMITED EDITION  

an:1358


30KLanrok
LA CONIUGAZIONE PERFETTA: 
DESIGN E SOSTENIBILITÀ
 
Un design moderno e innovativo che 
rifugge dalla cultura dell’usa e getta. Una 
vera e propria dichiarazione di stile di 
altissima qualità, un’eccellente alternativa 
realizzata con materiali di origine 
naturale per la sostenibilità e la durata in 
sostituzione dei prodotti usa e getta.

PREMIUM EXPERIENCE



STAINLESS
STEEL

BAMBOO

NATURAL
CORK

HERMETIC 
CLOSURE

Da

20€

-500 +500 +2000 +5000
23,50 € 22,50 € 21 € 20 €

1 COLOR PRINTING*

0,75 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Porta Pranzo. Acciaio Inox/ Bambù/ Sughero Naturale. 1 L.

Lunch Box. Stainless Steel/ Bamboo/ Natural Cork. 1 L.

Lanrok 1337

1 L

 18.5 × 7.7 × 13.8 cm     15     Print Code: E(1), F(1), L2, W3

LIMITED EDITION  

an:1337


Un design ispiratore e sofisticato, che 
rappresenta il regalo ideale per ogni 
occasione: per andare al lavoro, per fare 
escursioni, per portare uno spuntino o 
per l’uso quotidiano dentro e fuori casa.

Crisbut
PREMIUM EXPERIENCE



HERMETIC 
CLOSURE

BAMBOO

BOROSILICATE  
GLASS

NATURAL
CORK

Da

18,25€

-500 +500 +2000 +5000
21 € 20 € 19,25 € 18,25 €

1 COLOR PRINTING*

0,75 € 0,64 € 0,56 € 0,48 €

Porta Pranzo. Vetro Borosilicato/ Bambù/ Sughero Naturale. 730 ml.

Lunch Box. Borosilicate Glass/ Bamboo/ Natural Cork. 730 ml.

Crisbut 1338

730 ml

 19.8 × 7 × 15 cm     10     Print Code: E(1), L2, W4

LIMITED EDITION  

an:1338


A
DYNAMIC 
CATALOGUE
Stay up to date on the Limited Edition products 
available through our online catalogue. A catalogue 
that is constantly updated to feature the most 
distinguished and innovative ideas.

UN 
CATALOGO 
VIVO
Mantieniti sempre aggiornato sugli articoli disponibili 
in Edizione Limitata attraverso il nostro catalogo 
digitale. Un catalogo che viene costantemente 
aggiornato per offrire sempre le idee più distinte e 
innovative.




	insert your logo: 


